
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcelino, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 375/2023 

Varginha, 07 de dezembro de 2023. 

Assunto:, Resposta ao Requerimento n° 245/2023 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n'.245/2023 de autoria do nobre vereador ReginaIdo de Oliveira 

Tristão, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, do Sr.  

William  Gregório Grande, informamos o que se segue: 
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CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Em 	/  le?  /023   às  6:   

ASSINATURA 

Atenciosamente, 

CARLOS HONÓRIO OTTON JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 
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De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  limo. Sr. Carlos Honório Ottoni Júnior 
Assunto: Resposta ao Requerimento  if.  245 /2023 

Data: 11/12/23 

Secretário, 

Em resposta ao Requerimento  ern  epigrafe, solicitando informações com base no ofício 
n'275/2023, contendas respostas ao Requerimento 186/2023, referentes ao novo sistema de abaste-
cimento do município: via cartão e postos cadastrados, faz-se necessário entender melhor: 

I. Em 2017, após vistoria que mostrou necessidade de paralisar o posto de combustível 
no pátio da Prefeitura Municipal; a) qual providência tomada para a resolução e a 
volta ao funcionamento ? b) Foi realizado projeto de adequação e já apresentado aos 
órgãos competentes para análise e aprovação? Qual foi a resposta dos setores compe-
tente sobre o projeto de adequação, aprovou e/ou se faz necessária a instalação de 
uma nova  area  para instalar um posto de combustivel para atender a Prefeitura Muni-
cipal? 
R: Não temos em mãos documentos e/ou informações de estudos para adequação 
do posto na época da notificação. Tivemos conhecimento da notificação e em se-
guida, foram discutidas diversas possibilidades para realização das adequações, 
sempre visando os princípios da Administração Pública. Não é necessário apre-
sentação de projeto para execução das adequações. Existe as instruções normati-
vas, portarias e leis com procedimentos a serem seguidos afim de evitar danos ao 
meio ambiente. Após análise de empresas com  expertise  na área foi constatado 
que não será necessário a construção de nova base, sendo satisfatório reformas e 
implementação de novos itens de segurança que atendam as normas vigentes. 

Qual o engenheiro responsável pela regularização da estrutura e quando apresentou 
projeto de adequação aos órgãos competente? 
R: Parte da avaliação foi realizada pela Empresa SOMATEC da Cidade de  La  - 
vras. Outra parte, já foi executada pela empresa SENSO Soluções em Meio Am - 
biente. O processo para identificação das necessidades e contratação iniciou se 
em junho/23, no entanto se fez necessário, inicialmente a desmobilização das 
bom  bas  para diagnósticos. 

3. Caso ainda não tenha iniciado trabalho para regularização do posto de combustível, 
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o que causa o atraso? Se optou o Município por nova  area  pública para Instalar  tun  
posto de combustível, quem é o engenheiro responsável pelo projeto, em qual páreo  
sera  instalado e em que momento se encontram os trabalhos para a e.ktivação e entre-

go de novo posto de combustível ao Município? 

R: O processo já se iniciou com apresentação de laudo e testes que ~provaram 
que os tanques subterrâneos estão em condições normais de uso exceto as bombas 
e encanamentos que deverão ser substituídos. 

4. Porque o Município deixou de adquirir combustível direto das distribuidoras, via lici-
tação  dolt  compra direta, se possível? 

R: Como já foi esclarecido no requerimento anterior, houve se a necessidade de 
adequações na base de abastecimento. 

5. 0 Município, em resposta, já mostrou reconhecer que, em razão do atual posto da 

Prefeitura não funcionar, poderá economizar e prestar o mesmo serviço a população? 
R: Sim. Informamos ainda que, o abastecimento já está sendo realizado na Secre-
taria de Obras. 

6. coin  a adesão à Ata de Registro de Preços, instrumento legal que possibilita agilidade 
e a busca de qualidade no serviço público que se usa um media de preço na compra. 
Porém quanto a combustíveis comprados diretamente de distribuidora, tem garantida 
a qualidade e o preço ainda mais baixo na compra. O Município pretende continuar 

nesta modalidade para adquirir combustíveis? Por quê? 

R: Como já informado no item anterior, o abastecimento já está ocorrendo na 
base da Secretaria de Obras. O abastecimento fora, foi momentâneo, apenas para 
aferição e levantamento das obras que deverão ser executadas. 

Sem mais para o momento despedimo-nos. 

Cordialmente,  

William  Gregório Grande 
Secretário Municipal de Obras e Serviç Urbanos 
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